



RD 4+1 se zahradou, Praha 6

K vodárně, Praha, Hlavní město Praha

50 000 Kč / měsíc

Nabízíme k pronájmu velmi pěkný rodinný dům 4+1 v žádané lokalitě Prahy 6, v sousedství mezinárodní školy. Tento dům je ideální volbou pro rodiny s dětmi díky své prostornosti a skvělé poloze. Dům disponuje prostorným a prakticky řešeným interiérem. V přízemí se nachází předsiň s velkou vestavěnou skříní, ze které se vstupuje do prostorné haly, odkud vedou vchody do jednotlivých místností. Velký a prostorný obývací pokoj je orientován na západ a je vybaven pohovkou, jídelním stolem a kachlovými kamny, což z něj činí ideální místo pro rodinná posezení. Kuchyň je kompletně vybavena a její součástí je lednice s mrazákem, myčka, sklokeramická deska, trouba, mikrovlnka a její východní orientace zajišťuje příjemné ranní světlo. V přízemí se dále nachází koupelna s rohovou vanou a pračkou, samostatné WC, technická místnost, ve které je i sušička a vstup na terasu s venkovním posezením a grilem, ideální pro letní grilování. V prvním patře jsou tři samostatné ložnice. Jedna ložnice je orientována na východ a disponuje balkonem, zatímco dvě další ložnice se nachází na západní straně domu. Na patře je také koupelna s WC a dostatek úložných prostorů, včetně prostorné komory. Dům je vybaven bezpečnostním systémem, což zajišťuje klid a bezpečí. Vytápění a ohřev vody jsou řešeny elektrickým kotlem. Tento dům je k dispozici ihned a pronájem je preferován na delší dobu. Domácí mazlíčci povoleni. Výhodou je možnost parkování v zahradě pod přístřeškem pro dvě auta. V blízkosti domu je zastávka autobusu, který má i pravidelné noční spoje a zároveň se do 10 minut dostanete na metro A, což usnadňuje cestování po Praze. Okolí nabízí klidné prostředí s malým rybníčkem, ideální pro relaxaci a volný čas s dětmi, a zároveň s dostatečnou občanskou vybaveností ve formě obchodů, restaurací, ZŠ, Outletové obchodní centrum nebo park Divoká Šárka. Měsíční nájem činí 50 000 Kč + poplatky ve výši 15 000 Kč/měsíc. Kauce je požadována ve výši dvou měsíčních nájmů + provize RK. Pokud hledáte komfortní a bezpečné bydlení v příjemné lokalitě, tento dům je tou pravou volbou pro vás a vřele doporučuji prohlídku!